



Rotary klub Nova Gradiška
Relkovićeva 9
35400 Nova Gradiška
OIB: 96662206636
IBAN: HR9141240031122001389 kod KentBank

Predmet: Zamolba za donacijom

Poštovani,

S ciljem pomoći djeci s poteškoćama u razvoju, Rotary klub Nova Gradiška pokreće inicijativu ***Senzorna terapija za djecu s poteškoćama u razvoju***. Cilj nam je omogućiti djeci s razvojnim poteškoćama pristup senzornoj terapiji tj. financijski pomoći roditeljima koji tu terapiju inače plaćaju vlastitim sredstvima.

Inicijativu provodimo u suradnji s Udrugom za autizam SUNCE iz Nove Gradiške. Udruga za autizam Sunce je nevladina, nestranačka i neprofitna socijalno-humanitarna organizacija, članica je nacionalne udruge za autizam(SUZH). Udruga je 2016. vlastitim angažmanom i uz svestranu pomoć zajednice opremila senzorni kabinet te se u njemu provodi terapija senzorne integracije za učenike dislociranog razrednog odjela za djecu s autizmom.

Međutim, potrebu za terapijom senzorne integracije ima i veliki broj djece s drugim poteškoćama u razvoju: djeca s autizmom koja nisu učenici dislociranog razrednog odjela, djeca s poteškoćama ADHD-a, cerebralnom paralizom, zakašnjelim razvojem govora, smetnjama u učenju, motoričkim smetnjama. Našom inicijativom bismo prikupili sredstva kojima bi se za takvu djecu osiguralo 90 sati senzorne terapije te nabavila dodatna didaktička oprema za provođenje terapije kao i sredstva za dodatno uređenje vanjskog i unutarnjeg prostora u kojima borave djeca za vrijeme terapije.

Rotary klub Nova Gradiška na ovaj bi način pomogao roditeljima i djeci, korisnicima senzorne terapije, olakšao im pristup senzornoj terapiji te Udruzi za autizam SUNCE koja bi dobivena sredstva mogla usmjeriti na potrebe rasta, razvoja te poboljšanja uvjeta rada i boravka djece u svojim prostorima.

Dio sredstava osiguran je putem Rotary zaklade kroz program Distriktnih potpora, a ostatak planiramo prikupiti putem donacija pravnih i fizičkih osoba te organizacijom dobrotvornog koncerta u Novoj Gradiški.

DOBROTVORNI KONCERT ODRŽAT ĆE SE 21.10.2023. U 20H U DVORANI PUČKOG OTOVRENOG UČILIŠTA MATIJA ANTUN RELKOVIĆ U NOVOJ GRADIŠKI. Na koncertu će nastupiti poznati novogradiški glazbenici pod umjetničkim vodstvom svestranog mladog novogradiškog **pjevača Mateja Predojevića Petrića**. **Matea Lovrić, Miroslav Valentić, Vatroslav Babić, Karmen Szabo, Nikša Jurinović, Matej Predojević Petrić, Martin Kekez, Matija Višić i Tihomir Kudra**, Novogradišćanima dobro poznata glazbena imena, svojim talentiranim izvedbama uljepšat će večer posjetiteljima i dobrotvorima. Sav prihod od ulaznica za koncert bit će doniran kako bi se djeci s poteškoćama u razvoju omogućila senzorna terapija u udruzi Sunce. **Cijena ulaznice je 8 EUR.** Rezervacije se mogu izvršiti na telefonski broj: **+385 91 361 2468** ili na email adresu rcnovagradiska@gmail.com, a mogu se kupiti i na blagajni Učilišta sat vremena prije početka koncerta.

Rotary klub Nova Gradiška



Molimo Vas da, u skladu s Vašim mogućnostima, svojim prilogom pomognete ostvarivanju ciljeva ove inicijative. Uplatu možete izvršiti na račun Rotary kluba Nova Gradiška (HR9141240031122001389 kod KentBank) s naznakom „senzorna terapija“.

KOD S PODATCIMA O RAČUNU:



Nadamo se Vašoj podršci i unaprijed Vam zahvaljujemo u ime djece koja će najviše dobiti ovom inicijativom i u ime svih članova Rotary kluba Nova Gradiška!

U ime Rotary kluba Nova Gradiška

Ivana Škarica, predsjednica